

中华医学基金会“肛泰中国行”走进济南，国内著名专家汇聚泉城

肛泰微创技术，90岁老华侨慕名而来

“肛泰中国行”肛肠病免费检查自11月1日开始截至目前，共有2396名市民享受了总价值236元四项免费检查，有467名患者享受肠癌筛查项目减免100元。693名肛肠病患者申请获得了手术援助300-1000元不等的医疗援助基金。目前，中华医学基金会200万元检查基金已用过半。中华医学基金会副主任李少伯说：“肛泰中国行”走进济南，泉城市民踊跃报名参加免费体检，按照现在每天参加检查数量，原计划200万元检查基金已比较紧张，我们将会根据检查进度申请追加检查基金，把本次检查持续到12月30日为止，完成“肛泰中国行”。

免费检查报名电话：0531-6230 1111

济南站的检查任务。

中华医学基金会“肛泰中国行”肛肠病免费检查期间，中国肛肠病研究院秘书长田建利教授、中国肛肠学会理事吴斌院长、中国医科大学国际医学博士张玉文教授、北京白求恩军医学院苏德魁教授等国内顶级肛肠专家亲自坐诊，并把国际领先的肛泰智能PPH微创技术、多普勒痔动脉结扎术、超声介入微创术、痔切闭术、肛泰可视套扎术等微创诊疗技术进行临床运用推广，保证每一位患者在享受免费检查获得高额医疗援助的同时，又能在专家的精湛医术中得以解除病痛。



90岁华侨40年老痔疮，肛泰PPH微创技术成功治愈

近来，中华医学基金会“肛泰中国行”肛肠疾病防治免费检查工程，在泉城引起极大关注，很多市民纷纷来电称赞：真心对待每位病人，为市民办了一件好事！这样的消息，同样引起一位意大利老华侨的注意！

“便血、痔疮缠身40年，就像做了一场噩梦”

据了解，这位意大利华侨姓刘，祖籍温州人，90岁高龄。50年代随着大女儿到意大利定居。二女儿在济南定居，是一位成功的商界精英。40年前，老太太大便时就有肿物脱出，偶尔还会滴血，但除了肛门稍有下坠之感外，并不疼痛。3年后，又患上便秘，每次大便都脱出，用手纳方能回收，大便不仅大量便血、肛门处还撕裂般的剧痛，就像用小刀一点点的割肉一样，经常疼到夜里一两点钟。第二天排便时又接着疼，从此人也变

得瘦骨如柴，试过栓剂、西药、涂抹类药物，总不见好转，就这样一直拖了40年。

老太太的二女儿从报纸得知了由中华医学基金会

“肛泰中国行”走进济南，国内权威肛肠专家齐聚泉城济南的消息后，说服了老太太前去治疗。经济南肛泰医院吴斌院长、张玉文教授及中国肛肠病研究院秘书长田健利教授会诊，确诊老太太

糖尿病人得了痔疮好治吗？

据老太太的女儿透露，老太太患有糖尿病，很多医生在得知后就说痔疮不好治。看到母亲受到糖尿病和痔疮的双重折磨，这让她很伤心，也很难过。她不明白，有糖尿病的人得了痔疮为什么就不好治了呢？

济南肛泰医院吴斌院长介绍：我们都知道糖尿病可怕的不是糖尿病本身，而是糖尿病的并发症，严重的并发症甚至可能危及患者的生命，因此糖尿病患者得痔疮后，治疗起来比一般的痔疮患者风险要高很多。

当然，糖尿病人得痔疮也并不是不能治，只是治疗过程要比一般人复杂得多，需要将痔的轻重与糖尿病的轻重结合考虑治疗。所以，这类患者在治疗痔疮时必须采取方案将糖尿病的病情稳定，再选择适宜的治疗方法，最好是微创、超微创，减小对患者的影响。



术后华侨与医院专家合影



张玉文(JIIM GAISC) 主任医师、教授

中国中医药学会肛肠专业委员会委员
中华医学会会员
《中华实用综合医学杂志》专家编委
辽宁大肠肛门专业委员会副主任
肛肠理事会常务理事

毕业于中国医科大学，留学于英国STANDYEW'S大学，获国际医学博士学位。从事外科工作20余年，于2001年赴英国圣玛克医院专业技术进修学习，05年同国内专家组赴日本考察。对肛肠病的诊疗有独到的见解，特别在针对重度内痔、肛裂、肛瘘及大肠肿瘤、直肠肿瘤等疾病，擅长采用无痛HCPT微创术、PPH技术、直肠脱垂支架固定术ERS(无需开腹)、超低位直肠癌保肛术TME等先进设备和高端技术治疗方面，技艺娴熟。

■ 技术展示：

肛泰微创技术—智能PPH技术：

对于由环境、压力等原因引起的内痔、以内痔为主的环状混合痔、脱肛等，普通疗法根本达不到理想效果。济南肛泰肛肠医院特引进了目前国际最前沿的技术——智能-PPH微创无痛新技术，该技术是根据肛垫学说，采用“下病上治”的治疗方式，一次治疗。无需切除肛垫，最大程度保留肛门正常功能，避免并发症的发生；将脱出肛门的痔疮拉回原位，同时截断向痔疮提供血液的血管，不损伤肛周皮肤；吻合器环形除粘膜为非开放性伤口，恢复快，出血少，免除术后换药烦恼，可很快恢复正常生活。自该技术在全国范围运用以来，已成功治愈数万肛肠病患者，广受肛肠病患者及各大媒体的一致好评。

肛泰微创技术—智能PPH技术的原理

肛泰智能PPH手术方法的机理是在脱垂内痔的上方近内痔上缘的地方环形切除直肠下端肠壁的黏膜和黏膜下层组织，并在切除的同时对远近端黏膜进行吻合，使脱垂的内痔及粘膜被向上悬吊和牵拉，不再脱垂。同时由于位于粘膜下层来自直肠上动脉供给痔的动脉被切断，术后痔血供减少。因此，该手术的确切名称应为痔上黏膜及粘膜下层环切，肛垫悬吊术。

肛泰微创技术—智能PPH技术适应症

该手术的主要适应症为Ⅲ、Ⅳ期环形内痔，由于该手术需要特制的钛合金吻合器，费用较高，一般不用于孤立的脱垂性内痔。

肛泰微创技术—智能PPH技术的优点

与传统外剥内扎手术相比，该手术的最大优点是：(1)手术简单，手术时间短，术中出血少；(2)由于其不切除肛垫，术后精细控便能力不受影响；(3)由于肛门部皮肤及痔核不予切除，肛管及肛门部皮肤没有创面，术后不需要换药，没有传统外剥内扎术后常见的肛门部疼痛、水肿、肛门狭窄等并发症，术后患者能够很快恢复正常的生活。肛泰智能PPH痔切除术现在应用的越来越广泛，尤其是针对白领一族，企事业单位管理者，工作时间紧张，该疗法痛苦小、恢复快，肛泰智能PPH痔切除术解除了痔疮患者的后患。



中华医学基金会“肛泰中国行”肛肠病防治免费普查工程济南站启动仪式



“肛泰中国行”情系全国，顶级专家汇聚泉城

中华医学基金会“肛泰中国行”肛肠病免费检查走进济南受到了市民的一致好评；自11月1日起，截止发稿时已有2396人参加本次免费检查，国内数十位著名肛肠专家亲诊，已成功实施肛泰智能PPH微创手术93台、多普勒痔动脉结扎术86台、超声介入微创术165台、痔切闭术58台、肛泰可视套扎术73台及其它肛泰微创手术，市民可拨打0531-6230 1111免费检查电话预约权威专家亲诊。

免费检查时间：2010年11月1日-12月30日 免费检查定点医院：济南肛泰肛肠医院

【部分专家坐诊时间】

中国肛肠病研究院秘书长	田建利教授	坐诊时间：2010年12月03日-08日
中国肛肠学会理事	吴斌院长	坐诊时间：2010年12月05日-19日
中国医科大学国际医学博士	张玉文教授	坐诊时间：2010年12月07日-25日
北京白求恩军医学院	苏德魁教授	坐诊时间：2010年12月12日-30日
中国中西医结合学会理事	吴和木教授	坐诊时间：2010年12月01日-05日

中华医学基金会“肛泰中国行”肛肠病免费普查援助项目

免费项目：(总价值236元)	肛泰微创技术补助项目：
专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国电子肛门镜全免。	痔切闭术、肛泰超声介入术补助300元； HCPT微创术补助500元； 肛泰智能PPH微创术、多普勒痔动脉结扎术补助1000元。
肠癌筛查项目：优惠100元	中医大肠水疗、奥林巴斯电子结肠镜、直肠、结肠镜下检查。



济南肛泰肛肠医院

院址：北园大街202号（北园汽车城对面） 报名热线：0531-6230 1111 网址：www.0531gcw.com